
1402 دنفسا 21
Monday, March 11, 2024

1445 نابعش 29

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

یراجا ینوکسم کلاما یراهظادوخ دروم رد

15038:هرامش
28/03/1382:خیرات
:تسویپ

رد یراجا ینوکسم کلاما مرتحم نیکلام رتشیب هچ ره تکراشم و یتایلام یراهظا دوخ تسایس هعسوت و شرتسگ یاتسار رد
گنهرف شرتسگ و طسب هنیمز ،ینوناق ییارجا تادیهمت اب یراج لاس رد دراد رظن رد روشک یتایلام روما نامزاس ،صوصخ نیا

ساسا رب و هتشذگ لاس هام رویرهش رد هرشتنم هیعلاطا هب هجوت اب اتسار نیا رد .دنیامن مهارف ار روکذم نیکلام یراهظادوخ
:ددرگ یم ررقم میقتسم یاهتایلام نوناق )158( هدام دافم زا لصاح رایتخا

یتایلام روما هرادا هب یراج لاس هام ریت نایاپ ات یراجا ینوکسم کلاما نیکلام هیلک 1381 لاس درکلمع یتایلام همان راهظا -1
روط هب اهنآ زا یدادعت طقف و لوبق یگدیسر نودب دنشاب هداد ار قلعتم تایلام تخادرپ بیترت و میلست دوخ کلم عوقو لحم
.دریگ رارق یگدیسر دروم ینوناق تاررقم قبط رب یریگ هنومن

رد )تسویپ ریوصت( روشک یتایلام روما نامزاس هرشتنم یهگآ هب هجوت اب طوبرم یتایلام روما لک تارادا تسا یرورض -2
تادیهمت ،یراجا ینوکسم کلاما نیکلام 1381 لاس درکلمع یارب میقتسم یاهتایلام نوناق )158( هدام لامعا هوحن صوصخ
لمع هب روکذم نیکلام تکراشم بلج و یناسر علاطا تهج طبریذ ناتسا حطس رد هبناج همه تاغیلبت ماجنا روظنم هب مزلا
.دنروآ

یارب یکناب ضوبق و طوبرم یتایلام یاه همان راهظا هیارا روظنم هب مزلا تامادقا دنفلکم طبریذ یتایلام روما تارادا -3
تخادرپ ضبق لیمکت و تایلام هبساحم تهج زاین دروم ییامنهار و تراظن نینچمه و هدش دای نایدوم هب تایلام تخادرپ
.دنروآ لمع هب تایلام
همانراهظا تایلام تیعطق و یگدیسر یگنوگچ نینچمه و یگدیسر یارب هنومن یاه همانراهظا باختنا هوحن لمعلاروتسد -4
.دش دهاوخ ملاعا ابقاعتم رکذلا قوف یاه

هتسجخراوسهش یسیع

هتسباو ینوناق داوم

)1( .دش فذح -158 هدام

...31/4/1394 بوصم ،میقتسم یاهتایلام نوناق حلاصا نوناق هدحاو هدام22 دنب بجوم هب. 1

1382/03/28 :دنس خیرات
15038 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
یسیع( یتایلام روما نامزاس س�ر :هدننک اضما
)هتسجخ راوسهش

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

بو فلادنب نایدوم یراهظادوخ*
95 هدام
یدیلوت فونص عماجم اب قفاوت*
%40 تخادرپ طرش یعیزوت و
هتشذگ لاس هدش یعطق تایلام
ینوکسم کلاما یراهظا دوخ*
یراجیتسا
بجوم یهدب هدنام نتخادرپن
همانراهظا شریذپ مدع
ددرگ یمن83 درکلمع یراهظادوخ
جیاتن83/04/10 ات رثکادح غلابا
81 یگدیسر
همانراهظا هنومن باختنا هوحن
لاس درکلمع لغاشم یتایلام

1381
عوضوم یراهظادوخ حرط یارجا*
یاهتایلام نوناق 158 هدام
لاس درکلمع هب طوبرم میقتسم

لغاشم مرتحم نابحاص 1383
یارجا صوصخ رد همانشخب*
کلاما تایلام یراهظا دوخ حرط
یراجا ینوکسم
یراجا کلاما یراهظادوخ دروم رد
ینوکسم
کلاما دروم رد یراهظادوخ*
77 درکلمع یراجیتسا ینوکسم
باختنا دروم رد لمعلاروتسد
حرط لغاشم 83 همانراهظا هنومن
یراهظادوخ
همانراهظا هنمن باختنا هوحن
یگدیسر بیترتو82 لغاشم
تایلام یراهظا دوخ دروم رد
81 درکلمع لغاشم
ملاعاو حلاصا صوصخ رد
یاه تایلام تلهم نیرخآو
یراهظا دوخ82 درکلمع یتخادرپ
لغاشم تایلام یراهظا دوخ

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

15038 :همانشخب

15038 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/4/158/1568 :همانشخب
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82 درکلمع
طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب

روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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